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EXERCICE 2A.1
a. 2 est-il solution de :
4x -2 =x+7

RAPPEL : Soit a et b deux réels (a non nul) :

EXERCICE 2A.2
Résoudre les équations suivantes :

a.2x+3=0
e./x+2=0

EXERCICE 2A.3
Résoudre les équations suivantes :

a.3X—5+7x=6—2x

1_5,
d.3x+2—2x 3

b.3x+5=0
f.-5+8x=0

b. \/E est-il solution de :
\J2x+5=3x-1

ax+b=0<:>x=;

c.x+8=0

g.-49-42x=0

b.5x +9—-3x=2x-1 + X

e3x—l_7x-1l_2x+7
T2 6 3

f.

C. \/E est-il solution de :
\J2x+5x-3=3x+22-1

d.12x-4=0
h.2+x=0

C.2(1-3x) +9-3x=2x-3(2 + x)

3x+4 x+5_5x-3

2 4 8

RAPPEL : Un produit est nul si et seulement si au moins un de ses facteurs est nul, c'est-a-dire :

EXERCICE 2A.4
1. Résoudre les équations suivantes

a.(2x+3)(2x+1)=0
d. 5x+1)(7-3x)(x+2)=0
2. Résoudre les équations suivantes
a.4x2-1=0
d.2-9x2=3

|A><B=0<:>A=00uB=0|

b.(-x=-3)5x+2) =0
e.52x-4H(xx+2)=0

b.x2-3=0

e.2x2+5x=0

c.2x(6x—-3) =0
f.-3x(1-4x)(7x+4) =0

C.X2-3=22
f. 3x2 = 7x

g.(2x=3) 4+ 7xX) + (2x-3)(x+4)=0
i. (2x=1)2 = (7x + 3)2
K.(x=2)2-(x3-4) -2x-2)(x+5) +(x-2)=0

h. (3x-5)2-(2x-3)(3x—=5) =0
Jj.(Bx +3)2-4(2x +5)2 =0
L (x=32+(X2-3x) - (2x—-6)(7x+3) =0

RAPPEL : Un quotient est nul si et seulement si son numérateur est nul ET son dénominateur ne I'est pas,

—=0<A=0etB=0

e s A
c'est-a-dire : g
EXERCICE 2A.5
1. Résoudre les équations suivantes :

2X+8 Xx+1_
a5 ox 0 P- 6 5x ~ °

(x+5)Bx=1) _

(-6x + 5)(3x — 1) _

c Ix-—6 _
"12-8x

£ (2x + D)(5x—4)(Bx—6) _

0

B+ 2(7x=3) " & 7 +3)6x—2) _° 4+30(6x-3) O
2. Résoudre les équations suivantes :
X+ 1 X+ 1 2x° —5x —31 _
ok S b g _5x 2 ¢T3
3 _ 4 1 . =AX X=3  2Xx+5 _
d'x—l 1 - 2x e x4 I x X1l x—2
5 3 3 2 5 . X 3x-1
g. h. + = i =
x+3 x-1 x+1 x-1 (x+21x-1) 3x—-1 X




